KomMmnnekrtauua KpoBaTu 0e3 noAbeMHOro MmexaHuama

«Modum»:
1. WUsronoBbe — 1 wWr;
2. MNepepHsas uapra — 1 wr;
3. BokoBble yapru — 2 wr;
4. CpepHsas uyapra— 1 wT;
5. OpToneguyeckoe ocHoBaHue — 1 Wi,
6. ®PypHuTypa:

- KpenexHbin yronok 420— 6 wrt.;
- KpenexHasa KocblHKa — 4 WT;

- BUHT M6X25 — 36 WrT.;

- BUHT M6x20 —4 wr.;

MHcTpyKumusa no c6opke:

Ona Hayana coeguHUTe GOKOBbLIE LLapru 1 U3rosioBbe KPpoBaTU KpeneXxHbIMU
yrosikamu — 2 LUT U KpeneXHbIMU KOCbIHKaMM1 — 2 LUT € NOMOLLbI0 BUHTOB (M6x25 —
16 wT). PekomeHayeTca He 3aTArMBaTb BUHTbI A0 KOHUA, ANA obnerdyeHus
npouecca ganbHeunLlen cOOpKu.

YctraHoBUTe cpeaHIO Uapry, yrosikamm B CTOPOHY CMWHKW, COeAUHAS ee C
GOKOBbIMM Llapramu ¢ NOMOLLbLI KpPeneXHbIX YronkoB — 2 wT. 3akpyTUB 4 BMHTa
M6x25 B 60okoBbIe Lapru, 4 BuHTa M6x20 B cpeaHioto Lapry.

CoeanHUTb NepeaHIolo Llapry ¢ 60koBbIMU Lapramu (nesas v npasasi) ¢
NOMOLLLIO KperneXHbIX YrorkoB — 4 wT, 3akpyTMB BuUHTamMu M6x25 — 8 wi.
YcTaHOBUTb KpeneXHble KOCbIHKU (MO yrinam OCHOBaHUA KpoBaTH) - 2LUT, TaK Xe
3aKkpyTMB BUHTaMu M6x25 — 8 wt. 3aTAHMTe BCe He3aTAHYTble paHHee BUHTbI, A0
ynopa.

YcTtaHoBuUTe opToneanvyecKkoe oCHoOBaHMe B KapKacC KpoBaTu



